

## 祷告信笺

亲爱的代祷者：

当我国欢庆独立 58 年及马来西亚成立 52 年时，国家也进入一个充满挑战的时段。当我们哀恸於空难、吉兰丹水灾及沙巴地震的负面影响时，如今又面对贪污、误用公款、滥权及打压自由的申诉。

让我们祈求公义和平安的上帝继续治理我们的国家。让我们一起以民 6:24-26 来为国家祝祷；也让我们以祷告的火炬照耀这片土地。

### A. 主要事项

	事项	日期	要点
1.	山达屋长的土地案	9/9/2015 审讯	联邦法院审讯有关土著习俗地案件。
2.	马来西亚日祷告会	15-16/9/2015	全国各地举办的马来西亚日祷告会。

### B. 祷告事项

#### 1. 土著习俗地：山达屋长的土地案

- a. 在 9/9/2015 联邦法院审讯了一宗侵占 5630 公顷的土著习俗地上诉案。联邦法院法官决定择日下判。让我们继续为此事代祷。
- b. 山达和拉章因州政府颁发木材砍伐执照给加那逸木材私人有限公司而侵占他们的土著习俗地而起诉加那逸木材私人有限公司和州政府。虽然上诉庭裁定山达屋长胜诉，州政府却漠视伊班习俗的公用土地（Pemakai Menoa）和公用森林（Pulau Galau）而向联邦法院提出上诉。联邦法院接纳州政府的上诉申请。
- c. 州政府参考 1951 年的空中照片认为乌鲁玛章伊班人的祖先清除了 2802 公顷的原始森林供农业用途，因此山达屋长及乌鲁玛章的伊班人不能把毗邻 2712 公顷他们打猎，觅找森林产品和草药的原始森林当作土著习俗地。
- d. 最高法院就本案的判决将明确阐释砂拉越土著习俗法及其权限。

# M24/7 Prayer

- e. 我们为法院做出对山达屋长有利的判决祷告：
  - i. 为联邦法院的五司祷告，祈求他们将是正义及敬畏上帝的人并能公正及无畏无私做出判决。求上帝在法官的心灵和思想里工作，使他们会承认土著人民的土地权利。
  - ii. 祈求每一个判决都能公正，胜过任何剥削土著和在土著习俗地课题弄虚作假的当权者。祷告土著不再受到压迫，并能充分行使他们的权利。
  - iii. 祈求州政府能清楚认识伊班习俗的公用土地（Pemakai Menoa）和公用森林（Pulau Galau）。
- f. 详情请参阅：
  - i. <http://www.theborneopost.com/2015/07/25/committee-wants-pemakai-menoa-pulau-galau-to-stay/>
  - ii. <http://www.theborneopost.com/2015/03/12/govt-company-allowed-to-appeal-against-pulau-galau-claim/>

## 2. 在吉兰丹森林失踪的原住民儿童

- a. 为七名相信因擅自到河中游泳而被责备。复于 23/08 从学校宿舍逃到森林内的原住民儿童祷告。他们的名字是 Mirsudiar Aluj, 11 岁、 Norieen and Haikal Yaakob, 10 岁 及 8 岁、 Ika Ayel, 9 岁、 Sasa Sobrie, 8 岁、 Linda Rosli, 8 岁和 Juvina David, 7 岁。
- b. 祷告当局加紧搜寻工作，更多的人力和各种团体提供援助。祷告儿童们能被寻获。
- c. 为教育部继续努力提高学校安全和维护原住民儿童的权利代祷。

## 3. 马来西亚日欢庆祈祷活动

- a. 祈求上帝的眷顾和保护临到在呼喊愿上帝的国来临，愿祂的旨意成就的众教会。祈求教会能被复兴，谦卑自己，离开己路，祷告并寻求上帝的面。祈求上帝为这片土地带来医治。
- b. 祈求教会能恢复起初的爱，圣洁，蒙上帝喜悦。为身为基督徒的我们能警惕和警觉，知道时段和季节来代祷。

## 4. 吉兰丹洪灾后的重建

- a. 当下一季的季风季节即将来临时，继续为由非政府组织和政党所领导的行动如 *Gabungan Impian Kelantan* 代祷。此行动正为迁移整个社区到地势较高的地方和重建整个社区而努力。
- b. 祷告捐助者将继续慷慨捐助这一大规模的重建。祷告联邦政府能够无视政治派别将更多资源和资金迅速注入相关机构和地方以使重建工作得以急促进行。